



seit 1558

Studierendenrat der FSU Jena · Carl-Zeiss-Str. 3 · 07743 Jena

Studierendenrat

Vorstand

Christopher Johne
Johannes Struzek

Carl-Zeiss-Straße 3
D-07743 Jena

Telefon: 0 36 41 · 93 09 98
Telefax: 0 36 41 · 93 09 92
vorstand@stura.uni-jena.de

26. Oktober 2011

Protokoll

der Vorstandssitzung am 26.10.2011

Anwesenheit: Johannes Struzek, Christopher Johne
Gäste: Frances Karlen, Julia Langhammer, Marcus Müller, Mike Niederstraßer, Christoph Pregla, Anika Rehe
Protokollant: Christopher Johne
Zeit: 16.⁰⁰ – 18.⁰⁰ Uhr

TOP 1 Antrag auf Erhöhung M-116-2011 – Materialbestellung fzs (Mike Niederstraßer)

Die ursprüngliche Freigabe war wegen falscher Berechnungen auf der fzs-Homepage viel zu niedrig, daher wird eine Erhöhung beantragt.

Abstimmungstext:

Die Mittelfreigabe M-116-2011 werde wie folgt geändert: Der Betrag wird durch 262 EUR ersetzt.

Dafür: 2

Dagegen: 0

Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 2 M-118-2011 – Anschaffung Wasserkocher (Haushaltsverantwortlicher)

Zur Anschaffung eines neuen Wasserkochers beantragt Peter 21,90 EUR. Notwendig wird dieser, weil die bisherigen Kocher im Arbeitsraum defekt und sicherheitsbedenklich sind. Die Möglichkeit Heißgetränke zuzubereiten sollte allen Mitarbeitenden gegeben werden.

Abstimmungstext:

Der Vorstand gibt für die Bestellung eines neuen Wasserkochers 25 EUR frei.

Dafür: 2

Dagegen: 0

Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 3 M-119-2011 – Anschaffung Hängeregistraturschrank (Haushaltsverantwortlicher)

Peter beantragt die Anschaffung einer Hängeregistratur, um Mittelfreigaben und Finanzanträge übersichtlicher und zugriffsbereiter ablegen zu können. Die Arbeit wird so einfacher und effizienter. Sie wird vier Schranketagen

umfassen und 320 EUR kosten.

Abstimmungstext:

Der Vorstand gibt für die Bestellung eines Hängeregistratorschranks 320 EUR frei.

Dafür: 2

Dagegen: 0

Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 4 M-120-2011 – Mexiko-Veranstaltung (AK PolBil)

Der AK Politische Bildung führt gemeinsam mit der Amnesty-Hochschulgruppe eine Veranstaltung mit Filmvorführung und einer anschließenden Einführung in strukturelle sozioökonomische Gegebenheiten und aktuelle Konflikte in Mexiko durch. Dazu reisen drei bis sechs Personen aus Österreich an, wofür Fahrtkosten bis 500 EUR übernommen werden sollen.

Abstimmungstext:

Der Vorstand gibt für die Veranstaltung 500 EUR frei.

Dafür: 2

Dagegen: 0

Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 5 M-122-2011 – Ersatz alter Röhrenmonitore (Technikreferat)

Das Technikreferat möchte die restlichen zwei alten Röhrenmonitore an StuRa-Rechnern durch LCD-Displays ersetzen. Die neuen Monitore sind energieeffizienter und gesünder für die Augen der daran Arbeitenden, womit unsere eigenen Arbeits- und Umweltrichtlinien umgesetzt würden. Es liegen drei Vergleichsangebote vor, das günstigste entspricht noch allen Anforderungen und wird vom Referat vorgeschlagen.

Abstimmungstext:

Der Vorstand gibt für die Bestellung zweier neuer LCD-Displays 390 EUR frei.

Dafür: 2

Dagegen: 0

Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 6 M-123-2011 – Monitor für Schaffung eines neuen Arbeitsplatzes (Technikreferat)

Das Technikreferat möchte aufgrund der Auslastung des Arbeitsraumes im letzten Semester einen weiteren Rechnerarbeitsplatz einrichten. Dazu wird unbedingt ein weiteres LCD-Display benötigt. Es wurden drei Angebote zum Vergleich eingeholt, das Referat empfiehlt das günstigste.

Abstimmungstext:

Der Vorstand gibt für die Bestellung eines neuen LCD-Displays 195 EUR frei.

Dafür: 2

Dagegen: 0

Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 7 M-124-2011 – Jahrestreffen des Netzwerks Klimagerechte Hochschule (Umweltreferat)

Das Umweltreferat beantragt für das Jahrestreffen 300 EUR für die Übernachtung in der Waldorfschule Göschwitz. Leider liegen dem Antrag keine näheren Daten wie Personenzahl oder eine Kostenaufstellung bei,

weshalb um Wiedervorlage des Antrags durch das Umweltreferat mit den genannten Informationen gebeten wird.

GO-Antrag auf Vertagung – keine Gegenrede – vertagt

TOP 8 Ausschreibungen (Vorstand)

Die Co-Referent_innenstelle für das Referat gegen gruppenbezogene Menschenfeindlichkeit wird noch heute ausgeschrieben. Die Bewerbungsfrist endet am 23.11.2011.

Die Koordinationsstelle für den Arbeitskreis Datenschutz und Informationstechnologie wird ausgeschrieben, sobald das Gremium über die Frage der Aufwandsentschädigung beschlossen hat.

– informell –

TOP 9 vorläufige Tagesordnung Gremiumssitzung am 01.11.2011 (Vorstand)

TOP 1	Berichte	18. ⁰⁰ – 18. ¹⁵ Uhr
TOP 2	Ersatz von RM-039-2011 durch M-113-2011 * (Vorstand / Umweltreferat)	18. ¹⁵ – 18. ²⁵ Uhr
TOP 3	Diskussion und Beschluß: Umweltrichtlinien für Finanzanträge und Mittelfreigaben * (Umweltreferat)	18. ²⁵ – 18. ⁴⁰ Uhr
TOP 4	Diskussion: Fortführung Projekt Haus auf der Mauer * (Mike Niederstraßer)	18. ⁴⁰ – 19. ⁰⁰ Uhr
TOP 5	Feststellung der Beschlußfähigkeit und Tagesordnung	19. ⁰⁰ – 19. ⁰⁵ Uhr
TOP 6	Bestätigung: Haushalts- und Kassenverantwortliche der FSR (Vorstand)	19. ⁰⁵ – 19. ¹⁰ Uhr
TOP 7	2. Lesung und Beschluß: Änderung Wahlordnung (Clemens Beck)	19. ¹⁰ – 19. ²⁵ Uhr
TOP 8	Wahl: Vorstand (Vorstand)	19. ²⁵ – 20. ⁰⁰ Uhr
TOP 9	FA-046-2011 Chorlager des Psychologischen Instituts (Maximilian Lörzer)	20. ⁰⁰ – 20. ²⁰ Uhr
TOP 10	Antrag auf Aufwandsentschädigung für Vorstandsarbeit (Christopher Johne)	20. ²⁰ – 20. ⁵⁰ Uhr
TOP 11	Antrag auf Aufwandsentschädigung für Vorstandsarbeit (Johannes Struzek)	20. ⁵⁰ – 21. ²⁰ Uhr
TOP 12	Diskussion und Beschluß: Aufwandsentschädigung für Koordinator_in AK InfoTech (Christoph Pregla)	21. ⁵⁰ – 22. ⁰⁵ Uhr
TOP 13	Sonstiges	22. ⁰⁵ – 22. ¹⁵ Uhr

* Für diesen TOP ist das Gremium nach § 24 (2) der Satzung der Verfaßten Studierendenschaft auch dann beschlußfähig, wenn weniger als die Hälfte der Mitglieder anwesend ist.

Christopher Johne

Johannes Struzek